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Přijali jsme patřičná opatření.

Hned dvě sportovní klání se v Hradci Králové uskuteční v jediný den, a to v neděli 8. října 2023, kdy
nejprve na trávníku královéhradecký celek FC Hradec Králové uvítá od 15 hodin pražskou Spartu a
po skončení bude od 19:20 h hokejový celek královéhradeckého Mountfieldu hostit sousední
pardubické Dynamo. Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje proto připravilo v
souvislosti s tím rozsáhlejší opatření, které si klade za cíl bezproblémový průběh obou sportovních
akcí.

„Naším cílem bude dohlédnout na bezpečnost v celé krajské metropoli se zaměřením na dodržení
veřejného pořádku v souvislosti s konáním obou sportovních událostí. Do policejní akce budou v
součtu zapojeny desítky policistů nejenom z pořádkové, ale také z kriminální, cizinecké či dopravní
služby. V ulicích budou spolu s nimi i policisté antikonfliktního týmu. V případě narušení veřejného
pořádku a páchání protiprávního jednání jsme připraveni okamžitě zasáhnout,“ uvádí plk. Mgr. Petr
Sehnoutka, ředitel Krajského ředitelství policie Královéhradeckého kraje, který je zároveň velitelem
celého opatření.

V souvislosti s připraveným odpovídajícím opatřením jsme v kontaktu s pořadateli obou sportovních
klání, ale i s Městskou policií Hradec Králové a s dalšími dotčenými subjekty.

„Po celý den budeme monitorovat nejen příjezd fanoušků a jejich příchod na oba stadiony, ale také
jejich následný odjezd,“ dodává k nastavenému opatření plk. Mgr. Petr Sehnoutka.

Cílem policistů bude i dohled nad bezpečností a plynulostí dopravy v Hradci Králové. Upozorňujeme
proto občany, návštěvníky metropole a zejména motoristy na možná dopravní omezení nejen u obou
stadionů, ale s ohledem na vyšší počet návštěvníků mohou nastat různá dočasná omezení i v dalších
částech centra města. Dbejte proto nejen pokynů policistů, strážníků ale i pořadatelů.
Dopravní podnik města Hradec Králové umožní v souvislosti s fotbalovým utkáním FC Hradec
Králové vs. AC Sparta Praha cestujícím prokazujícím se permanentkami FC Hradec Králové a
mobilními nebo tištěnými vstupenkami, bezplatnou přepravu na všech linkách MHD v Hradci Králové
dvě hodiny před zahájením utkání a hodinu po jeho skončení. Zdroj informací (Dopravní podnik
města Hradec Králové) zde. Doporučujeme návštěvníkům, aby v maximálůní míře využili MHD, místo
svých vozidel, pro přepravu ke stadionu.

POUŽÍVÁNÍ PYROTECHNIKY!

V souvislosti s tím je na místě upozornit i na platnou obecně závaznou vyhlášku
Statutárního města Hradec Králové č. 4/2023, která reguluje používání zábavní
pyrotechniky na území města a jejíž porušení lze postihnout podle zákona č. 251/2016 Sb.,
o některých přestupcích, ve znění pozdějších předpisů. Použití pyrotechniky během
sportovního utkání, ale i při cestě na zápas či při návratu z něj, navíc upravuje od loňského
roku i změna zákona o odpovědnosti za přestupky, která umožňuje důsledněji trestat
používání pyrotechniky na sportovních akcích, ale také např. divácké násilí na stadionech.
„Pokud výtržník použije od 1. února 2022 pyrotechniku během sportovního utkání, ale i při
cestě na zápas či při návratu z něj, dopustí se nově přestupku používání pyrotechniky na



sportovních akcích,“ uvádí ke změně zákona Ministerstvo vnitra ČR.
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